

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n00btjvo
NO_DOC_EXT:	2023-046600
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	urszula.krol@ie2023.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Igrzyska Europejskie 2023 Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 6762610220

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Urszula Król

E-mail: [urszula.krol@ie2023.pl](mailto:urszula.krol@ie2023.pl)

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://ie2023.pl/>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

###### II.1.1) **Nazwa:**

Świadczenie usługi ochrony mienia, masowych imprez sportowych oraz artystyczno-rozrywkowych realizowanych w ramach III Igrzysk Europejskich w dniach 5.06–5.07.2023r, w odniesieniu do 1-8 części  
Numer referencyjny: 5.ZP.BEZP.2023

###### II.1.2) **Główny kod CPV**

75241000 Usługi w zakresie bezpieczeństwa publicznego

###### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

###### II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi ochrony mienia, masowych imprez sportowych oraz artystyczno-rozrywkowych realizowanych w ramach III Igrzysk Europejskich w dniach 5 czerwca – 5 lipca 2023r. w odniesieniu od 1 do 8 części zamówienia, które odbędą się w województwie małopolskim i innych miejscowościach wskazanych w dokumentacji SWZ oraz załącznikach do niej, zgodnie z załączonym harmonogramem (część Załącznika A). 2. Zamawiający dokonuje podziału zamówienia na części, o którym mowa w art. 91 ustawy, zamawiający zastrzega sobie możliwość skorzystania z prawa opcji na podstawie art. 441 Pzp w zakresie zwiększenia zakresu wykonania przedmiotu zamówienia, tj. Świadczenie usług ochrony fizycznej imprez sportowych o charakterze masowym oraz świadczenie usługi kontroli dostępu na bramkach

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/03/2023

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS\_n00btjvo

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-034391

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 045-128729

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 27/02/2023

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Zamiast:

2.4.3.4. w odniesieniu do 8 części zamówienia

wyposażeniem odpowiadającym wymogom stawianym w ustawie o bezpieczeństwie imprez masowych i rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 30 sierpnia 2011 r. w sprawie wymogów, jakie powinni spełniać kierownik do spraw bezpieczeństwa, służby porządkowe i służby informacyjne, a także w ustawie z dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie osób i mienia, w w tym:

a) 9 urządzeń do prześwietlania bagaży x-ray z czego 3 z tunelem inspekcyjnym 600mm x 400mm pozostałe 6 – 500mm x 300mm.

Powinno być:

2.4.3.4. w odniesieniu do 8 części zamówienia

wyposażeniem odpowiadającym wymogom stawianym w ustawie o bezpieczeństwie imprez masowych i rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 30 sierpnia 2011 r. w sprawie wymogów, jakie powinni spełniać kierownik do spraw bezpieczeństwa, służby porządkowe i służby informacyjne, a także w ustawie z dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie osób i mienia, w w tym:

a) 9 urządzeń do prześwietlania bagaży x-ray z czego 3 z tunelem inspekcyjnym 600mm x 400mm pozostałe 6 – 500mm x 300mm, dopuszczalne są 560x360mm

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 17/03/2023

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 27/03/2023

Czas lokalny: 14:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 17/03/2023

Czas lokalny: 14:30

Powinno być:

Data: 27/03/2023

Czas lokalny: 14:30

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**